
上原　治一，桜井　栄一，山根　基

5 4 3 2 1

成績 割合 人数

秀 29% 10

優 17% 6

良 23% 8

可 23% 8
不可 0% 0

12人 10人 3人 2人 0人 時不 9% 3

44.4% 37.0% 11.1% 7.4% 0.0% 35

9人 9人 8人 1人 0人

33.3% 33.3% 29.6% 3.7% 0.0%

グラフ用満足度表

11人 8人 5人 2人 0人 評価5 4 3 2 1

40.7% 29.6% 18.5% 7.4% 0.0% 44% 30% 15% 11% 0%
0回 1回 2回 3～4回 5回以上

14人 6人 4人 3人 0人

51.9% 22.2% 14.8% 11.1% 0.0%

240分以上～240分 ～120分 ～60分 0分 GPA 5 4 3 2 1

1人 0人 9人 12人 5人 秀・優 33% 11% 7% 4% 0%

3.7% 0.0% 33.3% 44.4% 18.5% 良・可 11% 19% 7% 7% 0%

不可・時不0% 0% 0% 0% 0%

6人 13人 5人 3人 0人

22.2% 48.1% 18.5% 11.1% 0.0%

14人 7人 4人 2人 0人

51.9% 25.9% 14.8% 7.4% 0.0%

11人 10人 4人 2人 0人

40.7% 37.0% 14.8% 7.4% 0.0%

11人 11人 3人 2人 0人

40.7% 40.7% 11.1% 7.4% 0.0%

評価チャート作成用

6人 10人 6人 5人 0人 項目略称 科目平均全学平均

22.2% 37.0% 22.2% 18.5% 0.0% 1 ①学生：真剣さ 4.185 3.988

2 ②学生：受講態度 3.963 3.886

9人 10人 6人 2人 0人 3 ③学生：目標理解 3.926 3.692

33.3% 37.0% 22.2% 7.4% 0.0% 4 ④学生：欠席回数 4.148 3.994

5 ⑤学生：時間外学習2.259 1.841

11人 8人 6人 2人 0人 6 ⑥内容：興味 3.815 3.789

40.7% 29.6% 22.2% 7.4% 0.0% 7 ⑦内容：将来の有用性4.222 3.971

8 ⑧内容：シラバス準拠4.111 3.923

15人 6人 3人 2人 0人 9 ⑨方法：分かりやすい説明4.148 3.939

55.6% 22.2% 11.1% 7.4% 0.0% 10 ⑩方法：集中できる雰囲気3.63 3.959

11 ⑪方法：効果的な教材3.963 3.971

13人 8人 4人 2人 0人 12 ⑫方法：理解度の考慮4.037 3.864

48.1% 29.6% 14.8% 7.4% 0.0% 13 ⑬姿勢：準備と熱意4.148 4.119

満足 不満 14 ⑭姿勢：質問対応 4.185 4.023

12人 8人 4人 3人 0人 15 ⑮総合 4.074 3.987

44.4% 29.6% 14.8% 11.1% 0.0%
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プレゼミⅡ(未来デザイン演習Ⅱ)【健スポ】
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Ｆ．授業全体の満足度の理由を記述してください。

Ｇ．この授業の改善するべき点や良かった点を記述してください。

講　義　名 プレゼミⅡ(未来デザイン演習Ⅱ)【健スポ】 自由記述項目まとめ

・特になし。 
・自ら考え、自ら実践に導くことができたから。 
・個々でしっかりと調べる活動を行い、良い経験になった。 
・前期よりも難しかった。 
・全体的に説明はするが、後は、生徒が自主的に進める。あまり助言などはない。 
・先生のアドバイスがわかりやすい。 
・もう少し積極的に授業をとり組みたかった。 
・今までしたことのない経験ができた。今後に活かせそうだと思った。 
・欠席が少し出てしまったから。 
・やったことのない研究をやることができたから。一番時間をかけた教科だから。 
・グループワークが嫌い。 
・よくとりくむことができた。 
・グループワークがあり、個人ごとにやるべきことがあった。 
・授業に必要となる資料を調べることで、新たな知識を増やすことができた。 
・グループワークで課題をやって充実した。 
・計画的に進められたから良かったと思う。 
・グループで協力して目的に向かってやれたと思う。自分の体で実際にやれたのはよかった。 

・特になし。 
・特になし。 
・教えが分かりやすい。 
・特にない。 
・アドバイスをしてくれる。 
・特にないです。 
・グループが固定されていて、本当にやりたかったことができなかった。 
・特になし。 
・自分の質問に的確に対応してくれた点がよかったです。 
・特になし。 
・特になし。 
・休むことを減らす。 
・グループで学習が多かった。図書館を使う場面があった。 
・もう少し計画性をたてて実行するべきだった。 
・特にありません。 
・自由な時間も多かったので集中してもっとやれたかなと思った。 


